

2020年粤桂扶贫协作消费扶贫对接活动暨第18届广西名特优农产品交易会开幕

螺蛳粉
海鸭蛋

周末来荔湾尝遍广西美食

羊城晚报记者许悦报道：28日，由广东省人民政府、广西壮族自治区人民政府主办的2020年粤桂扶贫协作消费扶贫对接活动暨第18届广西名特优农产品（广州）交易会在位于广州荔湾区的广东东西部扶贫协作农产品交易市场开幕。8月28日至30日连续

对接广东需求，
助力“六稳六保”，宁夏特色产品亮相第28届广州博览会

昨天上午，第28届广州博览会在中国进出口商品交易会展馆开幕。本届广州博览会继续做大做强广东脱贫攻坚专展。展会将持续到8月31日，市民周末可去琶洲买滩羊肉、滚山鸡，但须提前一天通过微信小程序预约观展。

三天，消费者到这个以“山清水秀美广西，绿色生态好产品”为主题的“广西馆”，可以一次性尝遍广西的特色美食，包括各种果蔬、畜产品、茶叶、特色加工品、水产品等名特优农产，特别是广西的螺蛳粉、六堡茶、绿茶、红茶、富硒米、海鸭蛋、罗汉果、柑橘、红心猕猴桃、蚕丝制品等名特优农产品。

广西名特优农产品（广州）交易会已连续成功举办17届。今年，对接活动和农交会继续以“山清水秀美广西，绿色生态好产品”为主题，持续展示宣传广西生态文明建设和实施绿色发展战略的丰硕成果。

作为本次对接活动和农交会重点展区，粤桂扶贫协作展区主要展示粤桂扶贫协作产业扶贫成果，由粤桂扶贫协作对口的百色、河池、崇左等8个市、33个点对点帮扶贫困县参加组展。梧州、北海、防城港等6个市也组织了各自特色产品、扶贫产品参加组展。

宁夏优质菜心尖椒七成供向粤港澳大湾区

羊城晚报记者孙绮曼报道：香味四溢的葡萄酒陈列在展架上，来往的参展者和采购商品尝着苦中带甘的枸杞芽茶，驻足的人们谈论着亚麻籽油的生产流程……在第28届广州博览会上，宁夏商务厅为进一步加强宁夏与广东省的经贸交流合作，牵头组团参加，设立宁夏展馆，开展“宁夏名优产品广州行”和招商引资等活动。

本届广州博览会上，20余家宁夏本土企业带着230余款特色产品南下，其中包含了枸杞、葡萄酒、滩羊肉、干果、冷冻蔬菜等20余类产品。除宁夏传统食品外，现场还展示了不少融合现代农业新技术的特色产品。

宁夏的很多企业注重创新工艺，以无碱锁鲜枸杞为例，

与普通的枸杞不同，无碱锁鲜枸杞即枸杞鲜果清水洗净后不再像传统枸杞干燥那样加碱（碳酸钠）破坏枸杞表面的蜡质层直接烘干，而是采用平衡干燥技术，保持枸杞鲜果原有的色泽、降低烘干时间，保证其鲜果的高质量。”宁夏枸杞智汇科技有限公司经理丁万宝告诉记者。

宁夏的产品以高端、有机、精品驰名。记者了解到，宁夏的菜心、尖椒等优质蔬菜产品约有七成供向粤港澳大湾区。

“宁夏的产品可以说都是健康、有机的，不掺杂任何杂质，大家可以放心购买。”据宁夏商务厅负责人介绍，宁夏拥有独特的气候特点和土壤条件，盐碱地加上黄河的苦水以及丰富的光照时间，非常适合农产

品药性积累，因而宁夏的药材食材都有很高的品质。

除了产品展示外，广州博览会同期还将举办经贸交流会、专业交流活动等主题论坛及相关专业活动。宁夏商务厅带领宁夏本土企业积极参与，围绕产业招商、文化交流、区域合作等深入交流洽谈、借鉴经验、谋求合作。

“我们寻找机会帮助企业在把自己产品做好做精的同时，更好地开拓市场打开销路，让‘好酒’从‘深巷子’里走出去。”宁夏商务厅相关负责人表示，“原来人们一提起宁夏就只知道宁夏的特产是‘五宝’：枸杞、甘草、发菜、贺兰石、滩羊皮。我们希望未来能够让宁夏的更多好产品走出西北，走向全国。”

生活圈

台湾商品博览会
在琶洲开幕

“2020广州·台湾商品博览会”28日在中国进出口商品交易会琶洲展馆举办。本次展会是今年广州市涉台领域的第一个大型展会，展览面积10000平方米，展位近400个，参展台资企业达200家。

本次展会设立台湾精品区、高雄特色区、台湾渔业区等三个特色展区，汇聚了生物科技、电子科技、美妆个护、珠宝首饰、餐饮美食等多个优势品类的精选展品。此外，展会还设立了台湾青年专馆，生物、农业、养老、食品、文创等多个行业的十余家台湾青创企业参展。

“展会不仅增加了销售机会，也提供了台商和大陆交流的平台。”广州台资企业协会青年会常务副会长沈建翰说，“台湾青年到广东参与大湾区建设的意愿非常强烈。希望展会能帮助台湾青年更好地了解、融入大陆。”

本次展会还设立了电商直播馆，实现线上线下双渠道同步展示、同步销售、同步服务，帮助台资企业打造品牌，拓宽内销通路。

（新华社）

引导未成年人健康打网络游戏，中消协建议：
建立联动累计游戏时间机制

羊城晚报记者马灿、实习生刘裕华报道：28日，中国消费者协会在京召开“净化网络游戏环境，保护消费者权益”专题座谈会。中消协指出，目前网络游戏仍存在未成年人保护机制不健全、网游防沉迷系统有漏洞、涉黄涉暴涉赌问题频现等情况。建议探索建立联动累计游戏时间机制，引导未成年人健康游戏。

座谈会上，中消协介绍了召开座谈会的背景，指出了当前网游存在的主要问题。中消协建议，探索建立联动累计游戏时间机制，引导未成年人健康游戏；秉持个人信息收集最小必要性原则，依法收集、规范使用，严格履行保密义务，有效防范信息泄露，坚决杜绝信息买卖等黑色产业。

全国首家！

广东省食品药品科普体验馆开馆



光、电等高科技手段和文字图片、实物模型等方式，将知识传播、思维启迪、趣味游览等融为一体，打造一个全互动、超感官体验的沉浸式大型科普展馆。

该体验馆以食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械“四品一械”科普为主题，以“食健养和”“药济天下”“美丽妆颜”“大医良器”四个版块，向公众展示了“四品一械”的源起和发展、科学原理与技术进步、合理饮食用药常识以及安全监管等知识。

体验馆采取多维开放、点状展示布局，力求做到内容丰富、形式新颖、体验性强，让观众从观赏、体验、互动中，学习饮食用药安全知识，理解“四品一械”在保障和提升人们健康生活质量、实现美好生活及推动社会进步方面的作用，提高人们的饮食用药安全意识和科学素养，营造“人人参与、共同守护”食品药品安全的良好社会氛围。

“网信广东”@ETC
车主：谨防诈骗短信

有车主点开
“认证链接”
损失万元

羊城晚报记者王丹阳、通讯员粤通卡报道：“网信广东”官方微博28日发布信息，近来广东多名ETC车主被骗，被骗方式是点开了含有“ETC过期”“认证失效”“办理到期”“系统升级”等内容的诈骗短信。

广州反诈中心监测警情发现，有不法分子自称ETC工作人员，向车主发送附带“认证”链接的诈骗短信。一旦车主点开短信后，就会跳转至钓鱼网站后，卡上

余额很快就被清空。甚至有人点进链接后，损失万元。

同时，近期深圳及东莞公安局也接到多起报案，诈骗分子通过发送短信提示车主其ETC“认证失效”“办理到期”，向车主发送附带“认证”链接的诈骗短信，诱导受害人点击链接获取其身份信息、银行卡信息、短信验证码，进行银行卡账户盗刷，获取利益。

对此，粤通卡运营单位广东联合电子服务有限公司（以下简

称“联合电服”）提醒ETC车主：ETC是不需要二次认证的。如是电子标签显示卡片过期的用户，可通过粤通卡APP或粤通卡ETC小程序办理卡片续期，不需要短信操作。

同时，联合电服也提醒ETC车主记牢三大防骗招式：1、认准官方短信发送号码，粤通卡客服的短信号码都以“96533”结尾。同时，车主如对办理粤通卡有疑问，建议通过关注官方微博公众

号、粤通卡官网、粤通卡官方APP以及拨打官方热线96533详询。2、切莫贪便宜落入陷阱，短信里的“打折”“积分换礼”等优惠字眼，很吸引人，但不管多吸引，记得要第一时间跟官方渠道求证真伪；3、注意保密个人信息，遇到涉及重要个人信息、银行卡信息输入时，要多留心眼。一旦发现被骗，要及时联系银行挂失和更改密码，以保障资金安全，同时第一时间拨打110报警。